



Szezonnyitó megyebál Vasváron

A nagy múltú rendezvényt a Nagy Gáspár Kulturális Központ aulájában tartották meg

A megyebál eleganciája megmaradt, de a rendezvényt körbelengte a Vasvár igazi sajátosságának nevezhető kedves báj, baráti légkör. Az idei évben ugyanis nem Szombathelyen, hanem az egykori megyeszékhelyen tartották a báli szezon kezdetét jelentő megyebált, amelyre számos, Vas megye politikai, gazdasági életét meghatározó személyiség ellátogatott. Elsősorban a táncos lábú helyieknek köszönhetően a Nagy Gáspár Kulturális Központ ízlésesen feldíszített aulája folyamatosan megtelt lassúzó, de akár twistelő, csacsacsát járó párokkal is. A megjelenteket V. Németh Zsolt államtitkár, Tóth Balázs polgármester és Majthényi László, a megyei közgyűlés elnöke köszöntötte. Éjfél után kihirdették „Az Év Vasi Embere 2014-díj” nyertesét: ő Egri Balázs építészmérnök lett.

A Vas Megyei Önkormányzat és Vasvár Város Önkormányzata tisztelettel és szeretettel invitálta a bálozni vágyó vasiakat a január 10-ei rendezvényre. Érkezéskor a vendégeket Tóth Balázs, Vasvár polgármestere, Majthényi László, a Vas Megyei Közgyűlés elnöke, valamint Szalai Anélia, az Alpok-Adria Szépségverseny Vas megyei döntőjének győztese fogadta. A feldíszített, köszöntőajándékkal ellátott asztaloknál helyet foglaló csaknem 120 érdeklődő ezt követően a köszöntőket hallgatta meg. Elsőként a bál díszvendége, V. Németh Zsolt, a Földművelésügyi Minisztérium környezetügyért, agrárfejlesztésért és hungarikumokért felelős államtitkára köszöntötte a megjelenteket. Kiemelte, hogy az idei évtől kezdve a megye egy kijelölt vasi várossal, elsőként



Vasvárral együtt bálozik. Kivételesnek, de nem páratlannak nevezte a helyi eseményt, amelyre volt példa korábban is. Megemlíttette, hogy 1938-ban, Szent István király halálának 900. évfordulóján megyegyűlést tartottak itt. Ekkor dr. Tulok József főszolgabíró szabadkozott. Azt mondta, hogy az egykori, az ősi otthon szegény, s nem öltethet magára olyan ünnepi köntöst, mint azt a nagy nap megérdemelné. V. Németh Zsolt véleménye szerint most, ebben az épületben azonban már nem kell szabadkozni. Biztos abban, hogy a vasvári megyebál emlékezetes lesz. Majd jó szórakozást kívánt a megjelenteknek. Ezt követően a bál műsorvezetője, a vasvári származású, kivételes orgánumú Merklin Ferenc Majthényi Lászlót, a Vas Megyei Közgyűlés elnökét kérte meg arra, hogy ossza meg a jelenlévőkkel gondolatait. Az elnök elsőként arról a szándékukról, döntésükről szólt, miszerint a megyebállal kimozdulnak Szombathelyről, s elindulnak Vas megye városaiban. Köszönését fejezte ki dr. Puskás Tivadarnak, Szombathely polgármesterének a hozzájárulása miatt, aminek következtében négy év hagyomány után Vasváron folytatódhatott a megyebál. A közgyűlés elnöke megjegyezte, hogy az időjárás is rendkívül kegyes

volt a bálhoz, ugyanis a téli időszak egyik legkellemesebb napján tarthatják meg a rendezvényt. Kiemelte: éppen azért bálozunk, hogy elkeressük a telet. Köszönését fejezte ki a Nagy Gáspár Kulturális Központ vezetőjének, munkatársainak, hogy felvállalták a rendezvénnyel együtt járó munkát. Gazdag Erzszi, a megye jeles költőnőjének gondolatait idézte, mely után hozzátette: reméli, hogy éjfél után eljutunk majd arra a pontra, amikor már a fakanál is keringőzik. Felhívta a figyelmet arra, hogy a tombolabevétel és a ruhatárnál elhelyezett gyűjtődoboz tartalmával a szombathelyi Markusovszky kórház gyermekosztályát és az oszkoí idősök otthonát támogatja a rendezvény.

A vendéglátó város polgármestere, Tóth Balázs hangsúlyozta: nagy öröm és megtiszteltetés, hogy Vasvár adhat otthont az idei megyebálnak. Köszönetet mondott mindazoknak, akik ezt lehetővé tették, köztük a helyi és a prominens vendégeknek is. Fontosnak tartotta kiemelni a támogatókat, így a sárvári gyógyfürdőt, a Szabó Tüzépet, a Birkás Pálkakaházat, a Mándli pincészetet. Véleménye szerint, minden adott a jó bálozáshoz, mivel hófúvás, vagy ónos eső miatt senkinek sem kell idő előtt hazaindulnia.

(Folytatás a 2. oldalon)



Szezonnyitó megyebál Vasváron

(Folytatás az 1. oldalról)

Vasvár polgármestere beszéde végén egy régi veronai báli szövegből idézett: „Senki ne röstelljék az táncba bészállni, az sarokban ilyentájt nem szabad állni. Ha pedig egy szusszanásnyit megpihenni tértek, pallérozza torkotok sok étel és ital. Nem is tartóztatlak továbbá titeket, látom, a türelem fogytán van bennetek. Kezdődjék a mulatság, melyre oly rég várunk, vigadj ki magát mindenki minálunk!”



A bálnyitó palotást a Béri Balogh Ádám Táncegyüttes járta. Az első táncra Tóth Balázs polgármester kérte fel feleségét. A rendezvényen megjelent Harangozó Bertalan kormány megbízott, a Vas Megyei Kormányhivatal vezetője, dr. Puskás Tivadar, Szombathely polgármestere, Kocka Tibor és Illés Károly alpolgármesterek, Huszár Gábor szentgotthárdi, Huber László kőszegi polgármester, Marton Ferenc és Kondora Bálint megyei alelnökök, dr. Balázs Péter, megyei főjegyző. Emellett a bál vendége volt Papp László, az Északnyugat-magyarországi Közlekedési Központ Zrt. vezérigazgatója, Kiskós Ferenc, a Vas Megyei Temetkezési Kft. ügyvezetője, Kai Herzke, a Nestle Hungaria Kft. gyárigazgatója, valamint Rudolf Wiedner, a JUFA Ungarn Kft. ügyvezetője is.

A megyebál gyakorlati megvalósításához szállodaipari tapasztalataival nagy mértékben hozzájárult Unger József képviselő, a szervezésben, lebonyolításban kivették a részüket a vasvári polgármesteri hivatal munkatársai is. A vacsorát a vasvári Csörnóc Gyöngye Étterem szolgáltatta. A résztvevők három menü közül választhattak. Ki-ki maga ízlése szerint döntötte el,



hogy rozsmaringos sertés szüzérmét, szalonnás sült kaesacombot, vagy padlizsánkrémes tortillát fogyaszt. A fogások felszolgálása között is szólt a zene, amelyről a minden stílusban otthon lévő Digital Band gondoskodott. A megjelentek hangulatát fokozta és a gátlásokat oldotta a Birkás Pálinka és a csempezkopácsi Mándli Pincészet pálinka-, és borkóstolója. Az est sztárvendége Szulák Andrea volt, aki köszöntőjében felemlegette felejthetetlen hangulatú koncertjét, amelyet itt, Vasváron, a Hegyháti Napok alkalmából adott. Majd elhangzottak jól ismer számok: köztük a Szabadon szóllok a széllel is. A bálózók önfelédlt jökevények köszönhetően az éjféltre meghirdetett „Az Év Vasi Embere 2014-díj” átadása egy órát tolódott. A tetőfokára hágott hangulatot senki nem szerette volna megszakítani, így inkább mindenki beállt párjával táncolni. A díjátadón prof. dr. Horváth Boldizsár, a Vas Megyéért Egyesület elnöke köszöntötte a bálózókat, majd összefoglalta, miért is hívták életre az elismerést. Kitért arra, hogy az idei a 17. újkori megyebál, amelynek létrejöttét hajdanán prof. dr. István Lajos kezdeményezte. A 17 év alatt 100 ember életútját ismerhette meg a médiumokon keresztül a nagyközönség, s ez idő alatt 19-en kapták meg az ismerést, ugyanis kétszer két első helyezettet választottak. Szervezetük feladata, hogy minden évben megtalálják azt a top 10 személyt, akik közül mindenki alkalmas lenne az év vasi embere cím elnyerésére. A díjat Majthényi László nyújtotta át az idei győztesnek, Egri Balázs építész-mérnöknek. Ő sok más közismert munkája mellett társtervezőként vesz részt a szombathelyi Csónakázó megújításában, emellett nemzetközileg minősített passzívház tervező. Az év embere köszönetét fejezte

ki mindazoknak, akik hozzásegítették a cím elnyeréséhez. Azt mondta, úgy érzi, mintha nemcsak ő, hanem a Vas megyei építészek is elnyerték volna az elismerést, hiszen mindannyian team munkában dolgoznak. Kiss Ervin, vasvári vállalkozó díj mellé járó pénzjutalmát Egri Balázs felajánlotta támogatásként, amivel a gyermekosztály munkáját és az oszkozi idősök otthonát is segíthetik. Ezt követte a tombolasorsolás, amelyen nagy értékű wellness hétvégéket,



sík képernyős televíziót, tableteket, konyhai robotgépeket, ajándécsomagokat és a büki Purina jóvoltából még zsákszámba kutyatápokat is kisorsoltak. A megyebálon nem ült le a hangulat. Aki megéhezett, még éjfélt után is falatozhatott a franciasalátából és a pogácsából. A jó hangulatú rendezvényen filmzenék, mai popslágerek, s mulatósnóták is felcsendültek. A bálózók pedig igazán jól bírták a táncot. Jövőre a megyebált egy másik vasi városban rendezik meg, ahol bizonyára nehéz lesz megütni az idei vasvári rendezvény színvonalát és hangulatát.

Simon-Németh Adél

Fotó: Laki László.

(Képgaléria a 8. oldalon, valamint a www.vasvar.hu oldalon tekinthető meg.)

Érzelmi hullámvasúton Erdélyországban

Bodorkós András kiállítása a NGKK Castrum Galériáján

A magyar kultúra napja alkalmából Szép Erdélyország címmel nyílt meg Bodorkós András újságíró, fotós, művészeti szerkesztő kiállítása a Nagy Gáspár Kulturális Központ Castrum Galériáján. A Nagyváradtól Gyimesbükkig készített szívbemerkolően szép felvételeket dr. Füzfa Balázs egyetemi docens ajánlotta a megjelentek figyelmébe.



Bodorkós Andrást nem kell bemutatni a vasváriaknak, mivel több szállal is kötődik a hegyháti városhoz, egyebek mellett korábban ő volt a Vasvári Újság főszerkesztője is. Tárlatát a Nagy Gáspár Kulturális Központban, a magyar kultúra napja programsorozatának részeként nyitotta meg dr. Füzfa Balázs. A kiállítás méltatásának kezdetén az egyetemi docens leszögezte, hogy Vasvár után a kedvenc városa Brassó, ahol szintén készített felvételeket Bodorkós András. Mint mondta, Brassó az egymás mellett és egyik békés szimbóluma. Ebben a városban évszázadok óta békében élnek egymás mellett magyarok, szászok és románok. Most mi, a tárlat látogatói egy objektív lencsén keresztül kaphatunk képet a tájról, az ott élő emberekről. Mindeközben a városi képekre nézve eszünkbe juthatnak a történelem buktatói. Az aradi vértanúk emlékművével kapcsolatban dr. Füzfa Balázs elárulta, hogy személyes beszélgetésekből tudja: hónapokig tartott, mire végre a városvezetés eldöntötte, merre fordítsák a magyar történelmi emlékművet a román alkotáshoz képest. A segesvári fotók láttán is érzékelhetjük, hogy a politika, a hatalom szét akarta szakítani az embereket egymástól. Mi elsősorban azt tudjuk Segesvárról, hogy itt halt meg Petőfi, de a fotók láttán nyilvánvalóvá válik, hogy egy gyönyörűségekkel teli településről van szó. Még akkor is, ha minden második kirakat Drakula emlékekkel teli. A fotók a mozgalmas életet állóképként rögzítik úgy, hogy a dinamizmus bennük marad. A nagyváradai képekből nyilvánvalóvá válik, miért nevez-

ték Ady korában ezt a várost a Körös-parti Párizsnak. Emberek, népek, korok összetartozását kell éreznünk a tárlat láttán. Füzfa Balázs kiemelte: Bodorkós András emberi perspektívát választ képeihez. Bennünket, szemlélőket avat fontossá. A fotók arra mutatnak rá, hogy mi: hogyan látjuk a múltat, hogyan emlékezünk. Be kell látnunk, hogy különbözően. A fotográfiák által keltett érzések azonban hasonlóak. Ezek az érzések a nyugalommal, a derüvel, a barátsággal, az egymás megértésének szándékával rokoníthatók. A képek középpontjában nem egy dolog áll, hanem több történés egymáshoz való, mellérendelt viszonyát mutatják. A kép, mindig tükör, mivel a jó fénykép tükröz minket. Így juthatunk el saját magunk és embertársaink megismeréséhez. Nagyon fontos a fotográfiában, hogy a képek min-

is, hogy öt magyar turista adott pénzt arra, hogy visszavásárolják az őrházat, s megmenthessék azt. Szólt Sebő Ferenc, Kossuth-díjas énekes, gitáros, tekerőlantos édesapjának, Sebő Ödönnek a bronzszobráról, amely szintén az ezeréves határnál, Gyimesbükkön áll. Sebő főhadnagynak azért emeltek hősi szobrot, mert a 32. hegyi hártárvadász zászlóalj élén három hétig védte a Gyimes-szorost 1944-ben az orosz túlerővel szemben. Bodorkós András kiemelte, hogy az erdélyi úton, az érzelmi hullámvasúton megannyi plusz értéket kapott.

A kiállításra számos érdeklődő ellátogatott, így ők a megnyitó utáni fogadáson megköszönhették Gergyéné Szakály GeorGINának, a NGKK munkatársának isteni finom erdélyi puliszkáját. De a poharazás, falatozás mellett sokan kérdezték Bodorkós



dig behatárolnak, kívágnak a világból, az időből egy részletet. Ezen részletek segítségével azonban megpróbálhatunk eljutni az egészhez. Bodorkós András képei rólunk szólnak, értünk beszélnek, s a lelkünk mélyéig hatolnak.

Gergyé Rezső, a Nagy Gáspár Kulturális Központ igazgatója külön, névre szólóan köszönte meg kollégái munkáját. Majd említést tett arról, hogy Bodorkós Andrásnak évtizedek óta van kapcsolata a Hegyháttal. Ezt követően a képek szerzője személyes élményeit is megosztott az ünnepség vendégeivel hosszú erdélyi, történelmi utazásáról. Megjegyezte, ez az út nemcsak lélekekemelő, hanem emberi lelket próbáló is egyben. Elmesélte, hogy Gyimesbükkön megismerte Deáky Andrást, akinek nevéhez kötődik a vasúti őrház megmentése. Megtudta azt

Andrást, aki készségesen avatta be az érdeklődőket az út egy-egy mozzanatába. A vendégek megtudhatták azt is, hogy az újságíró-fotós addig nem volt hajlandó elmenni Erdélybe, míg a határon útlevélet kérték tőle, mivel úgy gondolta, ez az ő hazája is. Akkor járt először Erdélyben, amikor Románia csatlakozott az unióhoz, s szabaddá vált a járás. Lefényképezte Berethalom csodálatos freskóját, valamint a régi templom zárszerkezetét is, amely a modern technikai vívmányokat megszegyenítve 100 rögzítő pántot tol ki magából.

Az újságíró-fotós festő és grafikus is egyben, aki a Vasi Műhelynek megszűnéséig a tagja volt. Szombathelyen, a Kossuth Lajos utcában K17 néven művésztaarsaival együtt képzőművészeti galériát üzemeltetett.

sna – Fotó: Laki László

Drámai musical, komoly kabaré

A Cabaret-et mutatta be az Egy&Más Vándorszínház a kulturális központ színpadán

Az élet egy kabaré!, hallhattuk a lendvai illetőségű MNMI és az Egy&Más Vándorszínház előadásán, Kader-Ebb-Mayeroff híres Cabaret feldolgozásában. A magyar kultúra napja alkalmából műsorra tűzött darabot a NGKK színpadán január 17-én, szombaton este mutatták be az amatőr színjátszók, akik előadásukért korábban a Vasvári Színjátszó Fesztiválon különdíjat nyertek.

„Willkommen, bienvenue, welcome! Üdvözlöm Önöket a Cabaret világában! Gondjaik vannak? Hagyják kint őket! Az élet kiábrándító? Spongyát rá! Az élet szép, az élet gyönyörű! A lányok gyönyörűek, ti is gyönyörűek vagytok! ...jó, te nem. Meg te sem. De a legszebb, a leggyönyörűbb a das orchestra!” Ilyen kezdéssel indította a ceremóniamester a Cabaret-ban, amely az élet halálkomoly kabaréját mutatta be a nézőknek.

A közönségnek a Cabaret-ről elsősorban a világhírű film, a Fosse-musical, s Liza Minelli kiváló alakítása jut az eszébe. A darab több jó dalbetétknél, könnyűvérű lányoknál, fokozódó politikai helyzetnél. Átala teremtődött meg a drámai musical fogalma. Éppen emiatt is súlyos mondatok köré fonódik a tartalma: „Amikor a náci elvitték a kommunistákat, hallgattam, mert nem voltam kommunista. Amikor elvitték a szociáldemokratákat, hallgattam, mert nem voltam szociáldemokrata. Amikor



megtalálja a megfelelő témát új regénye számára. Schneider kisasszony panziójában száll meg. A Cabaret sztárja, a Kit-Kat klubban esténként fellépő Sally Bowles. Cliff és Sally között előbb barátság, majd szerelem szövődik. A visszafogott tanár a panzióban tanítja Ernst Ludwigot, akinek náci eszmék iránti elkötelezettségét kezdetben még nem ismeri. Sally megismerkedik Maximilian von Heunenak, aki hatalmával és bőkezűségével elkápráztatja a fiatal nőt. Sally, Cliff és Maximilian, azaz Max különböző szórakoztatóhelyeken mulatják az időt. Max még azt is megígéri Sallynek és Cliffnek, hogy elviszi őket egy afrikai kirándulásra, de Cliff hamar rájön, hogy csak szórakozásból kellett mindkettőnek a férfinek. Közben Sally terhes lesz, Cliff felvállalja az apaságot, és szeretné feleségül venni a nőt, noha nem is lehet biztos abban, hogy ő a gyerek apja. Sally viszont végül úgy dönt, hogy nem megy Amerikába Cliffel, és elveteti a gyereket. A férfi hazautazik, Sally pedig továbbra is Berlinben marad, ahol egyre jobban erősödik a fasiszták hatalma.

A lendvai vándortársulat a kezdetektől fogva a profi színháztól megkövetelt minőségre törekszik, művészi kompromisszumokat nem köt még akkor sem, ha kifejezetten a szórakoztatás szándékával választ darabot. Lelkes és tehetséges vajdasági rendezőktől - többek között Mess Attilától - tanult színházi etikát, alázatot, precizitást, igényességet. Mindez látszik az előadásukon is. De tény, hogy a közönségnek idő kellett ahhoz, hogy megszokja az amatőr színházi társulat játékát és befogadja az előadás hangulatát. S mikor ez a pont elérkezett, már nyilvánvalóvá vált, hogy a színészek mennyire helyt állnak a deszkákon. Az



elvitték a szakszervezetiseket, nem tiltakoztam, hiszen nem voltam szakszervezetis. Amikor elvitték a zsidókat, nem tiltakoztam, hiszen nem voltam zsidó. Amikor engem vittek el, már nem volt, aki tiltakozhatott volna.”

A történet Berlinben, a húszas évek végén játszódik. Ott, ahol a nappalok szürkék, az éj-

szakák pedig színesek. A kabaré a bohémok paradicsoma, folyik a gin, a füstöt vágni lehet, mámoros szerelmek születnek, a lányok gyönyörűek. A náci egyre nagyobb szerephez jutnak, s ezért minden szereplő életére rányomja a bélyegét a bizonytalanság, a kiszolgáltatottság. Ide érkezik meg Cliff Amerikából, hogy

előadás második felvonása kifejezetten élvezhető, szerethető. A darab legnagyobb erőssége a rendezése, amelyet Szloboda Tibor jegyez. Érdekes, hogy a színészek szereptől, szövegtől függetlenül csaknem végig a színpadon maradnak. Egyes szereplőknek ilyenkor is súlyossá válik a jelenléte.

A zenei alapokhoz és az énekesi produkciókhoz képest a tánc-koreográfiák nem túl kidolgozottak. Az énekes részek közül Nad Éva (Sally Bowles) és a panzióban „dolgozó”, könnyűvérű Kost kisasszonyt alakító Fehér Tjaša meglepő átéléssel előadott dalai dominálnak. A Sally-t alakító színésznő a hátán



viszi a darabot, tehetségével önfeledt természetességgel mozog a színpadon. Elhisszük neki az igazi és a mesterkéltszerű szerelmet is, az olcsón eladott lélek látszólagosan könnyed elfogadását, hiteles a testi és lelki fájdalmak tükrözésekor. Megmarad az emberben Soós Misi (Schultz úr) és Vörös Piroska (Schneider



kisasszony) által előadott duett is. Az énekprodukciók mellett Štampah Misi a konferanszié szerepében emlékeztet, valamint Kovács Sándor (Cliff Bradshaw), Sabo Aleš (Ernst Ludwig), Fehér Tjaša (Schatzie Kost), emellett a pökhendi Max (Berden Márk), valamint a sírva nevetős konferanszié, azaz Kolosa Tanja alakításai voltak figyelemre méltóak. Látszik, hogy törekednek a sikerre, a minőségre még akkor is, ha néhol kifog rajtuk a musical egy-egy betétdala. Összességében, mindegyik szereplőnek, azaz az öt játszó szí-

nésznek egyenként megvolt a maga nagy pillanata. A szobáztató Schultz kisasszonynak, amikor a túlélésről, az élni akarásról beszélt, vagy Sally-nek, amikor lekapta magáról parókáját, vagy Cliffnek, amikor rájön, csomag-hordása csupán a náci eszméket szolgálja, vagy éppen Ernst Ludwignak, mikor üvöltve megtiltja a zsidó házasságot.

A Cabaret musical, bár nem komolytalanul könnyed. Ezért is volt a lendvai társulat plakátján a Cabaret (?) cím után egy kérdőjel.

Simon-Németh Adél

„Plazamozsi” élmény Vasváron

Pattogatott kukorica, kényelmes fotelülések, óriásvászon, dolby surround hangzás, a valóság-hű, 3D-s filmek nézéséhez komoly szemüvegek, teljes „mozsótét” és nem mellesleg premier-filmek. Mindez Vasváron. „Plazamozsi” élményt kínál ugyanis a Nagy Gáspár Kulturális Központ a filmrajongóknak minden hónapban egy alkalommal.

Egy országos, úgynevezett „Mozgó3D mozi” ötletgazdáival társult a vasvári intézmény. Havonta egy előadásnapon három filmet is vetítenek az érdeklődőknek a legmodernebb, 3D-s technikával a szervezők. Egyet a gyermekeknek, egyet általában az akciófilm rajongóknak, egyet pedig a romantikus történeteket kedvelőknek. A programhoz a művelődési központ teljesen felújított színházterme ad a plazma mozikban megszokotthoz hasonló mozi teret és kényelmes fotel ülőhelyeket. Az ötletgazda tulajdonossal, Sipos Kornéllal beszélgetve megtudtam, hogy hazánkban az elmúlt 20 évben radikálisan lecsökkent a mozik száma. Mondjuk ezt Vasváron mi is tudjuk jól. A 90-es években még működő moziknak hűlt helyét találjuk, illetve Egészségház

„nőtt” a helyére. A „Mozgó mozi” működtetőinek célja éppen ezért az, hogy ezen a helyzeten változtassanak: újra legyen mozi „vidéken” is, mégpedig úgy, hogy mindez a multiplexek komfortjával járjon együtt. A „Mozgómozi” munkatársai a mai legkorszerűbb mozi élményt olyan kisvárosokba is eljuttatják, ahol évekkel ezelőtt megszűnt a közösségi filmnézés, szórakozás lehetősége. A „MozgóMozival” a nagyvárosi multiplexekkel egy időben szállítják szinte házhöz a legfrissebb és legújabb filmeket, akár 3D-ben, hogy senki ne maradjon le egy-egy új filmélményről, ami azért mozi körülmények közt működik igazán.

Sipos Kornél szerint ez természetesen egy vállalkozás, de nagyon erős benne egyfajta „missziós” motiváció is a mozi életben tartására vidéken. Ahogy ez régen is volt. Ezért építenek országos hálózatot, melynek Vasvár is tagja már. Azért azt érdemes itt megjegyezni, hogy Vas megyében Vasváron kívül csak Kőszeg tudta egyelőre fogadni a mozisokat, hiszen az egyik fontos körülmény, melynek teljesülnie kell, hogy legyen a városnak egy legalább kettőszáz embert befogadni képes terme. No, nem azért, mert

ekkora teltháza számítanak a mozisok, hanem mert az óriásvászon ekkora teremben érvényesül vizuálisan. A megyében egyelőre mi és Kőszeg felelünk meg ezeknek a feltételeknek. Egyébként már 35 kis-, és középváros tagja a hálózatnak. A működtetők úgy tervezik, a szám 120-ra is növekedhet a jövőben.

Szóval érdemes már moziba menni Vasváron is újra. A „Mozgómozi” ötletgazdájával készített beszélgetést a jövő lapszámunkban is folytatjuk. Sajnos, januárban és februárban - nem a mozisok hibájából -, nélkülöznünk kellett, kell a vetítéseket. Ugyanis a Nagy Gáspár Kulturális Központban olyan sok rendezvény volt, lesz a két hónapban, hogy nem tudtak vetítési napot kijelölni a kulturális szakemberek. A tavasz első hónapjára azonban már annál inkább sikerült vetítési napot találni: Március 6-án a többi közt a „Liza, a rókatündér” című magyar film lesz műsoron. Ráadásul a filmkészítők is eljönnek a vasvári „premierre”. Érdemes hát készülni rá, addig pedig interneten is böngészni a www.mozgomozsi.hu oldalt.

Iskolabál a Kardosban

A Kardos László Általános Iskola Szülői Közösségének köszönhetően immár sokadik éve megrendezik a hagyományos Iskolabált. A főszervezők (Pappné Séllei Renáta, Keresztesné Varga Nikolett) gondoskodtak arról, hogy a bálba érkezők méltó fogadtatásban részesüljenek. A Szülői Közösség elnök asszonya, Pappné Séllei Renáta megnyitóját Sejberné Szabó Mariann igazgatónő is köszöntötte a bálzókat, majd negyedik alkalommal átadta az



idei év „Gyermekeinkért”-díját. E kitüntetést kapók személyéről a tantestület dönt minden évben. A 2015. év díjazottja egy házaspár lett: Kovács Zsolt és Kovácsné Vörös Mónika, akik több éven át segítették az iskola rendezvényeit, programjait. Térítés nélkül munkájukkal számtalanszor támogatták az iskolát. Az intézmény honismereti



gyűjteményét gazdagítva felajánlottak régi eszközöket is.

A báli műsorban közreműködtek táncosok, énekesek, zenészek, diákok, szülők, tanárok. A sort a szombathelyi Savaria Táncsport Egyesület Junior formációs csapata a „Helló Afrika” című koreográfiája indította. (A csoport tagja között volt két vasvári diák: Kovács Levente és Keresztes Kíra.) Aztán következett a 18 tagú Vokálpatrióták nevű gitár klub, aminek tagjai között voltak vasvári diákok, tanárok és szülők is. Az utolsó előtti műsorszámot a szülők adták, idézve az

ABBA együttes fénykorát három zeneszámmal. Majd a sort Cséri Alexandra zárta csodálatos hangjával, egy megzenésített verssel és a népszerű Csemer Bogárka „Parfüm”-jével. Kísérte: Szalainé Kiss Viktória és Szakálné Pados Edit tanárnők. A műsort követően kezdődhetett a bál a farsanghoz méltó, ünnepélyesen feldíszített aulában. A zenéről a Kánya Duó, a vacsoráról és a büféről a Csörnöc Gyöngye Étterem gondoskodott.

Éjfélkor a Fortuna többeket meglátogatót, hiszen a támogatóknak köszönhetően sok-sok tombolatárgy gyűlt össze.

Körmend–Szentgotthárd–Vasvár Pedagógus Sporttalálkozó

Az 1987. februárjában életre hívott – aztán több mint két évtizedig működő – rendezvénynek adott otthont a vasvári általános iskola.

Baranyai Sándor (Körmend), a rendezvény kitalálója és első megszervezője szép emlékeket idéz fel a közel harminc éve kezdődő programról. S hogy mindezek nehogy feledésbe merüljenek, 2–3 év kihagyás után Dabolán Gábor Vasvári Tankerületi igazgató és Sejberné Szabó Marianna a vasvári általános iskola igazgatója újra felélesztették kis Csipkerőzsika álmából a sporttalálkozót.



Természetesen a körmendi és a szentgotthárdi tankerületek igazgatói (Farkas Tiborné, Császár Tamás) és pedagógusai is lelkesen fogadták az ötletet és a végeredmény egy jó hangulatú találkozó lett. A helyi iskola igazgatóasszonyának köszöntője és a tankerületi igazgató megnyitóját Palla Csaba és Hubay Kinga testnevelők koordinálásával a térség férfi pedagógusai összemérték erejüket futballban, a nők kosárlabdában. Ezen kívül lehetett nevezni ping-pong, darts és teke versenyre. A vasvári iskola tanárainak köszönhetően finom pogácsa, aprósütemény is került az asztalokra.

Az aktív pedagógusokon kívül természetesen meghívtak voltak a valamikori szervezők is. A vacsora Sály Gyula gersekaráti tanár hozzáértését dicséri.

A rendezvényt támogatták: Tóth Balázs Vasvár Város Polgármestere, V. Németh Zsolt államtitkár, Papp Zoltán, Coop Vasvár, Sipos-Tompa János, Gazdabolt Rábahidvég, Varga Gyula, Pedagógus Szakszervezet helyi szervezete.

Magyar Kultúra Napja

Január 22-én a vasvári általános iskolában is rendhagyó tanítási nap volt. Kapcsolódva az „Együtt szaval a Nemzet”, öt kontinensre kiterjedő programhoz az iskola tanulói és tanárai Jordán Tamással, Ódor Anna tanárnő koordinálásával együtt szavalták a Himnuszt és a Szózatot. Ezt követően, az előző évekhez hasonlóan a magyar kultúra széles palettájából láthattunk, hallhattunk értékeket. Az 5. évfolyamosok osztályfőnökeik: Horváthné Kapui Zsuzsanna és Kovács Csaba irányításával felvillantottak néhány elemet, mire lehetünk büszkéek. Képekben, prózában, versben, film és rajzfilm részletekben mutattak be magyar értékeket. Zárásként közösen elénekelték Oláh Ibolya: Magyarország című szerzeményét.

Bezár a „Nyitok”...

Paradoxonnak, azaz feloldhatatlan el-
lentmondásnak hangzik, de a tény az tény:
Majdnem két éves működés után bezár a
Nyitok Központ Vasváron, a Járdányi ut-
cában. Az ok, hogy véget ért az az európai
uniós pályázat, melyből az országban ötven
településen, köztük Vasváron is működhe-
tett ilyen egyedi, a felnőttkori tanulásban
új módszereket kereső és találó rendszer,
program.

A közel kettő év során tíz felnőtt tanuló-
csoport képzése indulhatott el. A program
egyik előnye az ingyenesség mellett az
volt, hogy rugalmasan tudott alkalmazkod-
ni a helyi tanulási igényekhez. Vasváron
ez az igény egyértelműen a nyelvtanulás,
ezen belül is a német nyelvismeret elsajá-
títása volt. Ezért indított a központ ilyen,
egyenként 30 órás tanfolyamokat. A nyelv-
veken kívül például „életvitelt” is lehetett
tanulni a Tanulási Központokban. Vasvár

mellett a megyében egyébként Kőszegen
és Óriszentpéteren nyílt még ilyen oktató-
tér. A „Nyitok” központokban előzetesen
regisztrálhattak a felnőtt, munkavállaló-
korú érdeklődők. Az adatfelvételnél már
jelezheték, hogy mit szeretnének tanulni.
A kurzusok ingyenesek voltak. A közpon-
tokban a nyelvi tanfolyamok mellett arra a
tíz képzésre lehetett jelentkezni, melyek a
hétköznapi életben való eligazodást segítik
gazdasági, kulturális vagy szociális szem-
pontból.

Ám a remények szerint nem kell végleg
búcsúzni Vasváron sem a lehetőségtől. Az
európai uniós pályázati ciklus újabb, hét
éves etapjában a várakozások szerint lesz is-
mét olyan kiírás, mely a felnőttkori tanulás
innovatív módszereit támogatja. Ez alapján,
várhatóan a Vasvári Nyitok központ is csak
ideiglenesen zárt be és a projekt kiírások
időpontjától függően újból megnyithat.

Állások vasváriak számára

A Vas megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja vasvári kirendeltségének ajánlatai

- Minőségellenőri munkakörbe keres
női munkaezőt, több műszakos munkarend-
be a lukácsné házi „Ampullagyárba”, azaz
a Schott Hungária Kft.-be a Trenkwalder
Kft. Érdeklődni: Joós Barnabásnál lehet a
06/30/6555-101 vagy 94/508-563-as tele-
fonszámon.

- Betanított munkára májkiiszedőket,
1 műszakos munkarendbe, könnyű fizikai
munkára keres a Taravis Kft., Sárvárra. A
jelentkezőknek azonban számítaniuk kell
arra, hogy +5 Celsius fokos hőmérsékletben
kell dolgozniuk.

- A Taravis Kft. csomagolókat és barom-
fifeldolgozókat is keres 2 műszakos mun-
karendbe. A szállításról gondoskodnak, ha
a következő településekről jelentkeznek a
munkavállalók: Vasvár, Andrásfa, Petőmi-
hályfa, Hegyhátszentpéter, Telekes, Győr-
vár, Pácsony, Oszkó, Olaszfa, Csehi, Csip-
kerek, Csehimindszent. Önéletrajzokat a
hr@taravis.hu email címre várnak.

- Szakképzett varrónőket vagy betanított
gyakorlattal rendelkező varrni tudókat keres
Zalaszentgrótra egy cipőüzem. A Z-Prizma
Kft. céges buszjáratot is biztosít. Érdeklődni
Kovács Ágnesnél a 06/83/362-239-os tele-
fonszámon lehet.

- Betanított munkavállalókat keresnek
több műszakos munkarendbe a Kromberg
Schubert Kft.-be Kőszegre. A szállítá-
s, a bejárás megoldható. Érdeklődni: a

Trenkwalder Kft. munkatársánál, Joós Bar-
nabásnál a 06/30/6555-101 vagy 94/508-
563-as telefonszámon lehet.

- Útépítőt keres vállalkozás Fischer
hengerkezelő munkakörre 180.000–
200.000 Ft-os brutto bérrel. Ugyanitt út-
burkoló, útépítő munkatársakat is keres-
nek: 120.000 Ft a bruttó bérrel. Érdeklődni
Járfásné Bognár Ritánál lehet a vasvári
munkaügyi kirendeltség 06/94/370-136-os
telefonszámán.

- Kft. keres tehergépkocsi-vezetőt. A bér
megegyezés szerinti. Érdeklődni Járfásné
Bognár Ritánál lehet a vasvári munkaügyi
kirendeltség 06-94/370-136-os telefonszá-
mán.

- Szerződéses katonákat vár a Magyar
Honvédség Hadkiegészítő Parancsnoksá-
ga. Érdeklődni: Toborzóirodánál Szom-
bathelyen a Deák Ferenc u. 76.szám alatt
személyesen, vagy a 94/311-525-ös tele-
fonszámon lehet. Feltételek: magyar ál-
lampolgárság, magyarországi lakóhely,
betöltött 18. életév, büntetlen előélet,
egészségügyi, pszichikai és fizikai alkalmasság.
Járandóság: igény alapján laktanyai
elhelyezés, havi illetménypótlékok és
illetménykiegészítés, valamint egyéb bé-
ren kívüli juttatás, egészségügyi, kulturális
és üdültetési intézmények igénybevétele,
családalapítási támogatás, kedvezményes
étkeztetés.

Speciális ágyat kapott Horváth Dzsenifer

Kovácsné Horváth Erika gyógypedagógus kezdeményezésére megkaphatta azt a speciális ágyat és eszközöket, melyek segítséget nyújtanak abban, hogy jobb körülmények között tölthesse mindennapjait az ágyhoz kötött, mozgásképtelen, 18 éves Horváth Dzsenifer.

Anyagiilag támogatták az ágy megvásárlását: Tóth Balázs polgármester, Sejber Mihály alpolgármester, Kovácsné Horváth Erika, a leány gyógypedagógusa, dr. Fabók Tibor, Galambos István, dr. Pataki Pál, Unger József, Gergye Rezső képviselők és Vasvár város a jótékonyasági bál bevételéből.

Gyermekáldás

December 3-án látta meg a napvilágot Németh Olivér, aki Kónya Melinda és Németh Zsolt gyermeke. December 10-én jött világra Horváth Bianka Mira, Nemes Edina és Horváth Dávid Ádám kislánya. Hollósy Dóra, Ódor Zsuzsanna és Hollósy Szabolcs kislányaként, december 19-én született. December 21-én Menyhárt Árminnak örülhettek. Ő Bene Roxána és Menyhárt László kisfia.



Horváth Bianka Mira



Hollósy Dóra

Vasváron bálozott a megye



A város értéktára

Kedves Vasváriak!

Önkormányzatunk a 114/2013. (IV.16.) Kormányrendelet „a magyar nemzeti értékek és a hungarikumok gondozásáról” alapján decemberi ülésén létrehozta a Települési Értéktár Bizottságot, amely már kétszer ülésezett: megalkotva, megerősítve egy települési értéktár alapjait, illetve pályázatot adott be hagyományos rendezvényei: Rétes Fesztivál, Nagy Gáspár szavalóverseny, Mária búcsú támogatására a Megyei Értéktár Bizottsághoz. A munka java azonban még előttünk áll, melyhez tisztelettel kérem minden érdeklődő segítségét.

A XIX. század végétől Magyarországon is felgyorsult, megindult a hagyományok elvesztése, mely nyugaton már messze előttünk járt. A közösségek előbb a szigorúan szabályozott életformáikból lettek kifordítva, melyekben a család, a munka és a társadalom szervesen összefonódott. Aztán az így létrejött ipari jellegű társadalom „hagyományaira” építve a szocializmus az „utolsó bástyát”: a parasztságot is felszámolta és perifériára szorította a kisipart is. Ráadásul hamis erkölcsének alternatívája a szabadosság lett.

Így kezdtük el „önálló” életünket a fogyasztói társadalom várva várt média világában, ahol ma már, ha akar: mindenki (mert megérdemli) egyedül lehet.

Közösséget vállalni valakikkel, valamiben, hogy számíthassunk egymásra, otthon érezhessük magunkat. A települési értéktárak legfőbb üzenete ez. Olyan régi és új példákat gyűjteni, teremteni, amelyek mai életünkhöz is segítséget adnak. A Települési Értéktárak büszkeséggel tölthetnek el, biztosságot adhatnak, ötletekkel szolgálhatnak, hogy bennszülöttek érezhessük magunkat ott, ahol élünk.

Az első lépés tehát az értékek összegyűjtése, azok lényeges elemeinek megismerése. A helyi honismereti munkát végzők eddig is foglalkoztak ilyen dolgokkal, most ezt jóval szervezettebben, alaposabban kell elvégeznünk. Az elmúlt években már készült egy ún. felsorolásos értéktár, melyet itt az új rendelet szerinti szakterületekbe rendezett a frissen alakult Települési Értéktár Bizottság. Ez a kiindulópont. A továbbiakban ezen értékelemeket egyenként fel kell dolgozni.

Az ehhez szükséges adatlapok Vasvár Város

honlapjáról <http://www.meliusz.hu/> kezdettel letölthetők. A Bizottság kéri minden olyan lo-kálpatrióta közreműködését, aki e munkában szívesen rész venne, mint egy-egy értékelem kutatója/feldolgozója, vagy csak mint adatszolgáltató. Minden olyan érték is feldolgozásra vár, amely a listában még nem szerepel. Akár azért, mert kifelejtődött, akár azért mert újabb keletkezésű.

A Dr. Bendefy László Városi Könyvtárban ún. Értéktár Falat hozunk létre, ahol megtekinthető, elolvasható lesz maga az értéktár. (Később ugyanezt a honlapon is elérhetővé tesszük.) Az értéktárból majd javasolhatunk a Megyei Értéktárba is arra méltóakat.

Jelenleg tehát a könyvtár az a hely, amely gyűjti az ötleteket, a munkában részt venni kívánók elérhetőségeit. Ugyancsak fordulhatnak a bizottság 5 tagjához is: Gyöngyösi Zsuzsanna könyvtárigazgatóhoz, Zágorhidi Czigány Csaba építészhez, Unger József turisztikai szakemberhez, képviselőhöz, Laki László erdészhez és hozzám, Sejber Mihály alpolgármesterhez, a Helyi Értéktár Bizottság elnökéhez.

Határozat-kivonat a Települési Értéktár Bizottság 2014. december 31. napján tartott ülésének jegyzőkönyvéből

A Települési Értéktár Bizottság 1/2013/ XII.23./ számú bizottsági határozat:

1.) A Települési Értéktár Bizottság Vasvár Város települési értéktárába az alábbi értékeket veszi fel:

- a) Agrár- és élelmiszergazdaság:
 - szőlőhegyek, borkultúra
 - ártéri és dombháti legelők
 - méhészkedés –feldolgozás
 - gyümölcsstermesztés – pálinkafőzés
- b) Egészség és életmód:
 - Kneipp objektumok
 - Szentkút fürdő-kemping
 - Vasvári Természetjáró Sportegyesület
- c) Épített környezet:
 - Szentkúti kápolna – lourdesi barlang – forráskútház
 - Szentkút legendája (Lesenyey Márta dom-borműve) Márc. 15. tér
 - Vaskapu parkerdő (tanösvény)
 - Szentkúti színpad
 - Szentkúti stációk
 - Békeház
 - Domonkos kolostor,
 - Temetői templom,
 - Katonák útja, római sánc
- d) Ipari és műszaki megoldások:
 - Téglagyártás emlékei
- e.) Kulturális örökség:
 - Egykori vaskohászati régészeti területe
 - Egykori Szt. Mihály káptalani templom-domb (kettős kereszt)
 - Iványi Béla: A középkori Vasvár c. reprint könyve
 - Virágh Endre egyházzenei munkássága

- Nyilassy Judit: Hol vagy csillagom című színműve (könyv és a gyászmenyegző
- Színjátszó- és egyesületi hagyományok
- Járdányi Paulovits István régészeti kutatásai
- Fábri Án Tamás gyűjteménye (ásványok-fotók)
- Hegyháti Keresztek fotodokumentáció
- Tóth Endre-Kiss Gábor: Katonák útja és a vasvári sánc című könyv
- Zágorhidi Cz. Balázs: A búcsújárás története című füzet
- Barbalics Imre János: Hegyháti túrák a Tájak-Korok-Múzeumok füzetsorozatban
- A vasvári fúvószena története: Komor Judit szakdolgozata
- A Dr. Bendefy László Városi Könyvtár helytörténeti gyűjteménye
- Vasvár megye története kiállítás
- Vasvári Domonkos Rend szellemi öröksége
- Nagy Gáspár szellemi öröksége
- Mozsolits Amália szellemi öröksége
- Németh Antal szellemi öröksége
- Barabás István szellemi öröksége
- Dr. Bendefy László szellemi öröksége
- Török Richárd hagyatéka és jeles vasi festők alkotásai
- „Feneketlen tó” legendája
- Szentkúti búcsújárás
- Vasvári békekötés
- Önkéntes Tűzoltó Egyesület (130 éves)
- f.) Sport:
 - Városi Sport Egyesület (100 éves)
- g.) Természeti környezet:
 - Rába-Csörnóc tájvédelmi körzet

– Erdőterületek-tőzegmohalápok, tavacsákák

– Temetődomb: kilátás az Alpokaljára (Kő-szegi hegység – Vashegy – Wechsel hegység: Rábavölgye)

- termálvíz
 - Csörnóc patak
 - Csónakázó tó
 - Szentkúti ősbükkös
 - h.) Turizmus és vendéglátás:
 - rétes sütés (Vasvári Rétes Fesztivál)
 - zárandokutak a Zégyháton át – „Mária Út”
- 2.) A Települési Értéktár Bizottság a Dr. Bendefy László Városi Könyvtárban helyi értéktár falat hoz létre.

3.) A Települési Értéktár Bizottság dönt a megyei értéktárba felkerülő települési értékek köréről.

4.) A Települési Értéktár Bizottság folyamatosan bővíti a települési értéktárat a lakosság széles körű bevonásával, különböző módszerek alkalmazásával. (kérdőív, interjú, honlap, facebook stb.)

5.) A Települési Értéktár Bizottság rendszeresen tart üléseket.

Határidők:

- 1.) pontban: azonnal
- 2.) pontban: 2015. június 30.
- 3.) pontban: 2015. április 30.
- 4.) pontban: folyamatos
- 5.) pontban: 2015. január 30.

Felelős:

Minden pontot illetően Sejber Mihály bizottsági elnök.

Sejber Mihály
bizottság elnök

Középiskolai hírek

A téli szünet után hamar jött a félév, mikor is felmérjük – intézmény is, diák is –, hogyan is állunk négy és fél hónap után.

Az iskola működéséhez szükséges személyi és tárgyi feltételek biztosítottak. A szeptemberben indult szociális gondozó és ápoló képzéshez kialakítottuk az „iskolai tanműhelyt”, a demonstrációs termet, ahol a gyakorlati órákat tartjuk. A szakoktatói gárda gyakorló szakemberekből állt össze, óraadóként segítik az iskolai nevelő-oktató munkát.

A diákok létszáma lassan növekszik, a félév során változóak a mutatók: kimaradtak, ugyanakkor érkeztek is más iskolából tanulók. Az évek óta megfigyelhető tendencia most sem maradt el: szeptemberben más iskolában kezdenek vasvári vagy éppen a környéken lakó diákok, két-három hét vagy hónap elteltével átjelentkeznek hozzánk.

Az iskola tanulmányi átlaga növekedett az elmúlt félévhez viszonyítva, annak ellenére, hogy a hiányzások száma magas volt. Néhány tanköteles diák beiratkozott, de egészségi vagy családi problémák miatt nem jár rendszeresen iskolába.

A legjobb tanulmányi eredményt a szakképző osztály érte el. Az osztályban tanuló diák, Sipos Daniella tiszta jeles eredménnyel teljesítette a félévet. Az iskola tanulóinak 15%-a 4,3 körüli átlagot ért el.

A diákok teljesítményét mutatja az is, hogy az Impolm József helyesírási verse-



nyen a szakközépiskolai kategóriában Koroknai Roberta 11. osztályos tanuló 4. helyezett lett, Péter Klaudia 12. osztályos diák a 7. helyen végzett. A szakiskolai csoportban Zsebe Viktória a 2. helyet szerezte meg. A szakképzősöknek meghirdetett Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen, logisztikai üzleti ügyintéző szakmában, két diákunk indult. A megyei selejtező lezajlott, eredmények a napokban várhatók.

A félév során: több tanórán kívüli programot szerveztünk, melyeknek célja az információszerzés, a motiváció, a képességfejlesztés, a közösségformálás. A szervezésben, megvalósulásukban nagy szerepet kapnak a diákok is. Alapozunk az városi intézményekkel kialakított kapcsolatokra. Így részt vettünk a Segítség városa újraélesztési programban, a Művészetek Hete témahét

keretében jártunk az Osonó színház: Aho-gyan a víz tükrözi az arcot című előadásán. Részt vettünk a Vasváron rendezett Holocaust emlékműsorán és kiállításon, műsort adtunk az Idősek Napján a Vasvári Idősek Otthonában, ott voltunk az adventi vásáron. A Vasvári Játékszín vendégei voltunk egy délután, Az egy mondat című szerkesztett „játékhangulaton”. Jó hangulatú karácsonyi vetélkedőnkön vendégeink voltak a Kardos László Általános Iskola nyolcadikosai és osztályfőnökeik, valamint Macell atya is. A félév során voltunk túrázni, sportoltunk, önkénteskedtünk is.

Újabb szakokat hirdettünk meg a 2015–16-os tanévre:

– a szociális gondozó és ápoló szakiskolai (3 éves) szakra ismét várjuk a jelentkezőket

– az érettségire felkészítő (4+1 éves) képzések körét bővítettük: a kereskedelem ágazatban a postai üzleti ügyintéző szak mellett szociális ágazatban a szociális szakgondozó és az informatika ágazatban az informatikai rendszergazda képzések indítását tervezzük.

Érettségivel rendelkezőket, akik 18–19 évesek, várunk postai üzleti ügyintéző vagy szociális szakgondozó 2 éves képzéseinkre. Az érettségivel már rendelkezők, az idén érettségizők május közepéig jelezhetik tanulási szándékukat. A jelentkezési lap az iskola weboldalán (www.bbap-vasvar.sulinet.hu) letölthető.

Major Ágota

Sajtóközlemény

A közüzemi szolgáltatások leolvasása, számlázása törvényi előírás.

A közüzemi szolgáltatóknak olyan informatikai rendszerrel kell rendelkezniük, amely biztosítja a díjak hibátlan kiszámítását végző rendszer zártágát, és megakadályozza a számlázási rendszerhez történő jogosulatlan hozzáférést, valamint a számlázási információk észrevétlen módosítását. A szigorú előírásnak való megfelelés egy külön akkreditált tanúsító szervezet által kiállított tanúsítvánnyal igazolható.

A VASIVÍZ ZRt. 2014. december 28-tól rendelkezik a víziközmű-szolgáltatásról szóló törvény 63.§ (5)-(14) bekezdés (és a 218/2011(X.19.) kormányrendelet szerint végzett tanúsítás) szerinti tanúsítvánnyal. A tanúsítást a Hunguard Kft. végezte.

VASIVÍZ ZRt.

Az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány felhívása

SÉRELMEK A PSZICHIÁTRIÁN

Alapítványunk 20 éve biztosít INGYENES jogsegélyszolgálatot azok számára, akiket sérelem ért a pszichiátriai kezelésük során. Ha Ön vagy ismerőse ilyen helyzetben van, illetve tudomása van ilyen esetről, kérjük, jelezze az alábbi elérhetőségeken:

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182. Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384

E-mail: panasz@cchr.hu Weboldal: www.emberijogok.hu

Minden információt bizalmasan kezelünk!

PSZICHIÁTRIAI SZEREK VISELKEDÉSI PROBLÉMÁKRA?

Ha gyermeke „tanulási problémára” vagy „viselkedési rendellenesség” miatt pszichiátriai szertartást szed, és úgy érzi, hogy a gyermek állapota semmit sem változott vagy rosszabbodott emiatt, keresse az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítványt. Az alapítványtól ingyenes tájékoztató kiadvány is kérhető a hiperaktívitás témájában.

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182. Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384

E-mail: info@cchr.hu Weboldal: www.emberijogok.hu

Minden információt bizalmasan kezelünk!

Sikeres a szociális gondozó-ápoló képzés

Sikeres a vasvári középiskolában múlt év őszen elindított szociális gondozó-ápoló képzés. Az intézmény idén bővíti is a szociális szakmaszerzés lehetőségeit: Érettségivel rendelkezők is jelentkezhetnek a jövőben a vasvári szociálisgondozó képzésre. A jelenről és a tervekről Major Ágota intézményvezetővel beszélgettünk.

– Újra itt a beiskolázás időszaka. A vasvári középiskolában úgy tudom, a következő tanévre is hirdetnek szociális gondozókat képző osztályt!

– Igen. A vasvári Béri Balogh Ádám Szakközépiskola és Szakiskola a szociális gondozó és ápoló szakra februárig várja a nyolcadikosok jelentkezését Vasvárról és térségéből elsősorban. A három éves szakiskolai képzésben szociális gondozó és ápoló szakmát, érettségig adó képzésben pedig négy plusz egy év alatt szociális szakgondozó szakmát kínálunk a meggyében egyedülként.

– Milyen változások történtek Önök-nél szeptember óta?

– Az elmúlt időszakban alapvető változás volt, hogy szeptembertől új nevet kaptunk: Béri Balogh Ádám Szakközépiskola és Szakiskolaként szerepelünk a Vas megyei középiskolák sorában. A múlt év szeptemberében három éves szociális gondozó és ápoló szakmaképzés indult, mely népszerűnek bizonyult a továbbtanulók körében. Túljelentkezés miatt volt, akít el is kellett utasítanunk. A szociális szakma elsajátításához az elméleti tantárgyak mellett jelentős a gyakorlati órák száma. Az iskolában kialakítottunk egy tanműhelyt, az úgynevezett demonstrációs termet. Ezt a szociális gondozáshoz szükséges eszközökkel szereltük fel. Az első évben a gyakorlati képzés így az iskolában zajlik.

– Az első évfolyam végzett az első félévvel most.

– Igen. Számukra februárban szintvizsga következik. Akik azon megfelelnek, azok a nyári szakmai gyakorlatot már külső helyszínen tölthetik majd a Vasvári Idősek Otthonában. A gyakorlóhely tanulószerveződéseket köt a diákokkal, így ösztöndíjat és egyéb kiegészítő juttatásokat is kaphatnak a tanulók.

– A szociális szak beindítása alapvető változásokat hozott az iskola életében. A következő tanévben szintén meghirdetnek ezt a szakiskolai képzést a diákoknak?

– Igen, indítjuk. De bővítjük a kört érettségig adó, négy plusz egy éves képzéssel, a szociális szakgondozó szakma

meghirdetésével. A diákok négy éven át tanulják majd az elméletet és közismereti, szakmai tárgyakat. Ezt követően szakmai érettségit tesznek. Ám ekkor még nem lesznek szakképzett szakgondozók. Ehhez még plusz egy év elvégzése szükséges. Mindennek hasonló a szerkezete az iskolában már korábban jól bevált posta üzleti ügyintéző illetve az informatikai rendszergazda képzéshez.

– Még egy újdonságot is tartalmaz a képzési paletta!

– Idén szeptemberben, szintén újdonságként tervezzük az érettségire épülő két éves szociális szakgondozó képzés elindítását, a postai üzleti ügyintézővel párhuzamosan. A szakképző évfolyamot olyan diákok számára hirdetjük meg, akik a középiskolai érettségi megszerzése után két év alatt sajátítanak el a postai üzleti ügyintéző vagy a szociális szakgondozó szakmát. Ezek előnye, hogy mind a posta, mind a szociális intézmények álláslehetőségeket kínálnak a végzősök számára. Szociális területen nagyon keresettek azok a szakképzett dolgozók, akik az idősek vagy fogyatékkal élők ellátásában, a házi gondozásban segítenek. A szakképző tanfolyamra azokat a gimnazistákat várjuk, akik maximum 19 évesek, és a középiskola elvégzése után egyelőre nem akarnak felsőoktatási intézményben továbbtanulni. A 2 év alatt szerzett szakma azonban lehetőséget nyújt a területhez kapcsolódó felsőoktatási intézményekben való továbbtanuláshoz is.

– A nyolcadikosok februárig adhatják be jelentkezési lapjaikat a meghirdetett képzésre. És a többiek?

– Az érettségivel már rendelkezők május közepéig jelezhetik tanulási szándékukat Vasváron. Az idén érettségizők pedig június végéig tehetik meg ugyanezt az intézménynél. Információk és jelentkezési lapok az iskola weblapjáról is letölthetők.

– Említette, hogy elsősorban Vasvárról és térségéből számítanak jelentkezőkre. Jöhetnek máshonnan is diákok?

– Egyelőre azoknak a diákoknak a jelentkezésére számít az iskola, akik a napi bejárást meg tudják oldani. Körmentről, Szentgotthárdról, Szombathelyről és Zalából is megoldható a napi bejárást. A későbbiekben azonban, a jelentkezők igényei alapján kollégiumi szálláshelyek kialakítását is tervezzük.

(További információk a képzésekről az iskola weblapján olvashatók: www.bbapvasvar.sulinet.hu).

Pogács Mónika

Tisztelt Adózók!

A Vasvári Középiskoláért Alapítvány kuratóriuma megköszöni, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-ával támogattak bennünket. A 2014-ben felajánlott összeg 57 150 Ft volt. A pénzt a hátrányos helyzetű tanulók támogatására, illetve a tanulóink ismereteit bővítő programok megvalósítására fordítjuk. Köszönjük azt is, hogy az adventi rendezvényen ajándéktárgyak megvásárlásával támogatták az iskolai alapítványt, illetve a középiskola tanulóit.

Kérjük, továbbra is támogassák az alapítványt az adójuk 1%-ával! A Vasvári Középiskoláért Alapítvány adószáma: 1889599-1-18

Köszönjük!

Az alapítvány kuratóriuma

AJÁNLÓ

a dr. Bendefy László Városi
Könyvtár új szerzeményeiből

SZÉPIRODALOM

- Novik: Elefántcsont birodalom
- Moïtessier: A hosszú út
- Bradford: Cavendon Hall
- Ward: Sóvárgás
- Márai: Itália életérzés
- Asturias: Az a félvér nőszemély
- Björnson: Álmodó falvak
- Dr. Seregi: Az én faluim

SZAKIRODALOM

- Ranschburg: A világ megismerése óvodáskorban
 - Somogyiné: Gyógyúszás
 - Bagdy: A tehetség kibontakozása
 - Süveges: Csík Zenekar
 - János Pál: Induljatok áldásommal!
 - Berne: Emberi játszmák
- ### GYERMEKKÖNYVEK
- Marék: Centi és a Csicseri bolt
 - Joly: A bátyám? Ki nem állhatom! A húgom? Kész borzalom!
 - Shan: Démonmester
 - Grace: A fordulat
 - Sarkady: A cica, aki szerette a Holdat

DVD

- Szupercella
- A végzet ereklýei
- Elöttünk nincsenek titkok
- Édentől keletre
- Éhezők viadala
- Féktelen Minnesota
- Mizújs, Scooby-Doo? 4-5-6-7-8. rész
- Tarzan 2.

Értesítjük az érdeklődőket, hogy a könyvtár állományából leselejtezett könyvek kedvezményes áron megvásárolhatók a nyitvatartási idő alatt!

Tel.: 94/573-006, 573-036

Fax: 573-036 • www.blvk.hu

A könyvtár februári programjai

Programok a gyermekkönyvtárban:

• **Február 5., csütörtök, 15–16 óra: Mesedélután** – közös mesehallgatás és mesemondás. K. László Szilvia: Marci és a Galibák; Magyar népmese.

• **Február 10., kedd, 10–10.45: Csiribiri torna** – mozgásos-énekes készségfejlesztő foglalkozás 0–3 éves korú gyermekek és szüleik részére.

• **Február 11., szerda, 9–12 óra: Babák Könyvtára** – foglalkozás 0–3 éves korú gyermekek és szüleik részére.

• **Február 12., csütörtök, 15–16 óra: Mesedélután** – közös mesehallgatás és mesemondás. Tamkó Sirató Károly: Meridám királylány mesélő kertje.

• **Február 24., kedd, 10–10.45: Csiribiri torna** – mozgásos-énekes készségfejlesztő foglalkozás 0–3 éves korú gyermekek és szüleik részére.

• **Február 27., péntek, 15–17 óra: Játékszínház** – játékos foglalkozás iskolásoknak: téllúzó játékok, új könyvek bemutatása.

A felnőtteknek szóló programajánlatunk:

• **Február folyamán** vendégünk lesz Polyák Albert, a Nemzeti Művelődési Intézet szakmai igazgatója, aki a Települési Értéktárak létrejöttének módjairól, szükségességéről, a Hungarikumokról tart előadást.

Elköszönés

Nyugdíjba vonulásom alkalmából köszönetet mondok elsőként főnökömnek, Borbás Imréné Zitának a Vasvári Szociális és Gyermekjóléti Központ vezetőjének, továbbá az Idősek Klubja tagjainak, összes munkatársamnak.

Köszönöm, hogy az utolsó munkanapon megtartott ünnepségen részt vettek, megtiszteltek szeretetükkel, szép ajándékkal.

Ezúton kívánok mindenkinek erőt, egészséget, sok boldogságot!

Tisztelettel, szeretettel: Varga Mihályné, Vasvár, Nagyköveshegy u. 16.

Vasvár az interneten:
www.vasvar.hu

A Nagy Gáspár Kulturális Központ programkínálata

Kiállítás

– Február 17-ig látogatható Bodorkós András Szép Erdélyország című fotókiállítása.
– Február 20-án, 15 órakor nyílik a Vándorkiállítás a nagyháborúról című tárlat. Megnyitja: Sejber Mihály művésztanár. Látogatható: március 10-ig. A kiállítás alkalmas rendkívüli történelem órák megtartásához.

Színház

Kirándulás a Nemzeti Színházba február 10-én, kedden. Az előadás előtt a színház bejárása vezetővel. A választott két előadás: 1. Witold Gombrowicz: Operett – zenés dráma három felvonásban. (Fesztiváldíjat kapott Lengyelországban.) Az előadás után közönségtalálkozó. 2. Liliomfi – vígjáték. A beregszászi Illyés Gyula Magyar Nemzeti Színház vendégjátéka.

– Színházi bérlet: február 21. 19 órakor – Páskándi Géza: A Vigéc – zord bohózat, amely nemzeti megmaradásunkról, hagyományaink, értékeink megőrzéséről szól. Az abszurdoid középpontjában egy család áll. Töredékes család. Korosodó házaspár és egy leányuk. Köznapi életüket egy jövevény, egy kereskedelmi utazó, egy háztartási gépekkel hálózó vigéc zavarja fel. Ez a törpe, ez a zsugorított Mefisztó a jobb élet reményéért cserébe nagy árat kér tőlük. Anyanyelvük, történelmük, kultúrájuk elfelejtését.

– Gyermekszínházi előadás: Gyerek színházbérlet. Február 17-én, kedden 10.00 és 14.30 – Pinkó és a szegényember – bukovinai székely népmese. Térszínház – Budapest. Pinkó, az ördög fia, nagy árat fizet azért, mert torkosságában megette a szegényember puliszkáját. Édesapja parancsára, varázslatos erejével három évig kell szolgálnia a szegényembert és feleségét.

Rendezvények

– Február 7-én Protestáns Bál. Szervező: Protestáns gyülekezet

– Február.13–15. Erdélyi fotók kiállítása. Díjmentesen látogatható.

– Február 14. 9 óra: Impro Fesztivál.

– Február 14. Tüzoltó Bál. szervező: vasvári tűzoltóság.

– Február 18. 16 óra: Közkincs Kerekasztal

Márciusi előzetes

– Március. 6. MozgóMozi – 3D-s filmekkel

– Március 7. Nónapi Operett Gála. Fel-lépők: Szász Kati, Alagi János, Jurina Beáta, Bálint Csaba. Jegyárak: február 1–28. között: 2500 Ft. Március 1-jétől 3000 Ft.

– Március 15. 20 óra Ismerős Arcok koncert. Előzenekar: Csillagösvény. Jegyárak: február 1–28. között: 2500 Ft. Március 1-jétől 3900 Ft

Felhívások

– A Nagy Gáspár Kulturális Központ 2015. június 17–21. között rendezi meg a Nemzetközi Színjászó Fesztivált. A csoportok téma, idő és műfaji megkötöttség nélkül, szabadon nevezhetnek bármilyen darabbal. A szervezők fenntartják a jogot a kiválasztásra. A fesztivál nyári időszakban zajlik, ami lehetővé teszi a szabadtéri előadások megtartását. Szabad teret engedünk a kreatív ötleteknek és a játszó az általuk kiválasztott helyszíneken is játszhatnak előzetes egyeztetés szerint. A csoportok szabadon kérhetik előadásuk minősítését.

Nevezési határidő: március 25. A jelentkezés elfogadásáról április 10-ig döntünk.

További információk kérhetők: Gergye Rezsőtől, Halmosi Tamástól

Telefonon: 00-36-94/573-070,

E-mailen: info@ngkk.hu

– „A KÖLTŐ HAZATÉR”: VIII. Vers- és prózamonddal találkozó Nagy Gáspár tiszteletére Meghirdető, a rendezvény szervezője: Nagy Gáspár Kulturális Központ Vasvár, Társszervezők: dr. Bendefy László Városi Könyvtár, Vasvári Játékszín, Bértaltavár, Nagytilaj Önkormányzatai, Nagy Gáspár Alapítvány Budakeszi.

A találkozóra nem hivatásos előadók jelentkezését várjuk öt korcsoportokban. A teljes felhívást elérhetik a www.ngkk.hu honlapunk hírek rovatában. A találkozó időpontja: május 2. Jelentkezések beérkezési határideje: április 3. (péntek).

Tel., fax: 06 94 573 070

gergyeneszakaly@ngkk.hu

Kapcsolattartó: G. Szakály Georgina

Tisztelt lakosság, szakmai érdekképviseleti szervezet, civil szervezet és egyház!

Vasvár Város Önkormányzata a város településrendezési tervét módosítani kívánja. A módosítással érintett területek a vasvári 484, 1471, 1472, 1935 hrsz-ú ingatlanok és a Petőfi úti iparterület. Véleményeztetés rendjéről szóló testületi határozat alapján kérjük a partnereket, hogy a módosítás elfogadása előtt tájékozódni szíveskedjenek a www.vasvar.hu weboldalon és véleményükkel segítség munkánkat. Véleményük megküldése előtt a weboldalon a partnerségi egyeztetés almenü alatt található Regisztrációs űrlapon regisztrálni szükséges.

Képviselő-testületi ülés

A januári testületi ülésen a képviselők tájékoztatók Vasvár város ivóvíz szolgáltatásának, valamint szennyvízelvezető és tisztító rendszerének helyzetéről. Hangsúlyozták: a hálózati rákötéseket ellenőrzik, s bírságnak is. Majd a geotermikus projekt érdekében is döntéseket hoztak. Emellett szó volt arról, hogy megkezdődött „Vasvár Város Integrált Településfejlesztési Stratégiájának” kidolgozása.

Tóth Balázs polgármester a képviselők mellett köszöntötte Maszlavér Lászlót, a VASIVÍZ Zrt. munkatársát, aki a januári ülésen a Körmenyi Vízzolgáltatási Üzemelnökség képviseletében jelent meg. Ő nyújtott tájékoztatást Vasvár város ivóvíz szolgáltatásának, valamint szennyvízelvezető és tisztító rendszerének helyzetéről. A térség és a város vízzolgáltatási feladatai közé tartozik az üzemeltetés mellett a karbantartás, a hibaelhárítás, a vízbekötések építése, a hálózat bővítése és az ügyfélszolgálat fenntartása is. A kutak üzemeltetését folyamatosan figyelemmel kísérik. Az elmúlt években a város területén a vízbekötő vezetékek 95 százalékát lecserélték műanyag vezetékekre, ezáltal a meghibásodások száma is jelentősen csökkent. A szennyvízelvezető és tisztító rendszerek helyzetéről szóló írásos dokumentumban is összefoglalták feladataikat, melyek közé a karbantartási és bekötési, valamint a rekonstrukciós munkák is beletartoznak. Maszlavér László kiemelte, hogy a rendszerben hosszú távú fennakadások nem voltak, de az áttemelőkben a szivattyúdugulások továbbra is gyakoriak, mert nem odavaló anyagok (felmosóröngy, ruhanemű) kerülnek bele. Az idegen anyagok a szivattyúzó idő előtti kopását okozzák, aminek több tízezzer forintos költsége van. A problémák számának csökkentése érdekében a lakosság figyelmét és együttmű-

ködését kérik, mert ezután a javítási költséget ráterhelik a fogyasztóra. Kiemelte, hogy a csatornahálózat bővítése következtében 786 új rákötött fogyasztóval bővült a rendszer. Ez 72 százalékos arány. A szolgáltatást nem igénybe vevő ivóvízzel ellátott fogyasztók száma: 457. Tóth Balázs hangsúlyozta: a VASIVÍZ Zrt.-vel közös ellenőrzések megkezdődtek: **Mindenkinek érdeke a rákötés, mert a kötelezően kivetendő talajterhelési díj többszöröse a csatornadíjnak. Erre külön felhívják a lakosság figyelmét!** Ezt követően a városi képviselők, bizottsági elnökök és bizottsági tagok tiszteletdíjának megállapításáról döntöttek. A Vasi Hegyhát Önkormányzati Társulás működéséről szóló megállapodás módosításáról dr. Ódor Ildikó jegyző asszony szólt. A módosításra azért volt szükség, mert a társulás tagjait a lakosságszámok alapján illetik meg a szavazatszámok, s ehhez igazodnak a többlet befizetési kötelezettségek is.

A képviselők jóváhagyták a „Vasvár városban csapadékvíz-elvezetés vízjogi létesítési engedélyezi terv készítése” megnevezésű projekt közbeszerzési feladatainak elvégzésére meghívandó cégek listáját. Később a geotermikus projekt érdekében hoztak felelős döntéseket. Elsőként a „Geotermikus energiahasznosítás korszerűsítése és bővítése Vasváron” pályázat keretében megvalósuló beruházás műszaki ellenőrt, majd kivitelezőjét választották ki. Ezt követően Tóth Balázs arról nyújtott tájékoztatást, hogy megkezdődött Vasvár Város Integrált Településfejlesztési Stratégiájának kidolgozása. E témában a **polgármester ezt a sajtóközleményt adta ki:** „Vasvár Város fejlesztési dokumentumainak részét képezi a 2008-ban készített Integrált Városfejlesztési Stratégia (IVS), amely a 2007–2013-as Európai Unió programozási időszak fejlesztési

elképzeléseit ölelte fel, valamint a 2004-ben készült településfejlesztési koncepciót. Az azóta eltelt időszak azonban mind a gazdasági, mind a társadalmi környezetben jelentős változásokat hozott nem csak a város, hanem az ország és az unió életében is. Mindezek hatására Vasvár Város Önkormányzata 2015 első félévében elkészíti a város legfőbb fejlesztési dokumentumát, az Integrált Településfejlesztési Stratégiát, melyhez a Belügyminisztérium nyújt támogatást. A tervezés során a lakossággal, a civil és gazdasági szereplőkkel együttműködve, szakértők bevonásával, széles körű párbeszéd során kerül meghatározásra és kidolgozásra Vasvár Város 2014-2020-ra szóló Integrált Településfejlesztési Stratégiája.

A tervezés során sorra kell venni a megoldatlan problémákat és az azokra adható válaszokat, meg kell keresni azokat a kitérési pontokat, amelyek lehetőségeket jelentenek a Vasváron élők, dolgozók és vállalkozók életének, működési feltételeinek javítására. Mindehhez pedig azonosítani kell azokat a veszélyeket, amelyek a lehetőségek kiaknázásának útjában állnak. Ahhoz, hogy olyan jövőkép és stratégia készüljön el, amely az itt élők, itt dolgozók számára tényleges előnyöket biztosít, Vasvár Város Önkormányzata mind a tervezés, mind a későbbi megvalósítás során számít a helyi közösségek aktív együttműködésére. Az előretekintéshez, a hosszú távú tervezéshez tehát kérjük az Önök támogatását, és kérjük, hogy véleményüket és észrevételeiket osszák meg velünk. Ezt a tudást hatalmas értéknek tekintjük, és szeretnénk figyelembe venni Vasvár jövőjének megformálásához.”

Az ülésen szó volt a helyi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködésről, valamint a testület az önkormányzati lakások bérlőiről is döntött.

Az örök életre rendelkeznek be

Bolond, aki nem az örök életre rendezkedik be címmel tartott előadást Gergye Rezső képviselő január 22-én a könyvtárban. A Hamvas Bélától kölcsönzött mondat kapcsán a világról és benne elsősorban Vasvárról kívánta megosztani gondolatait az érdeklődőkkel. A képviselő elmondta, hogy a közös gondolkodással az volt a célja, hogy a város polgáriban tudatosítsa: egyenként is fontosak, emellett meghatározó a véleményük. A hétköznapiaságtól felülemelkedve a város jövőképe került a középpontba. Gergye Rezső elárulta, hogy heteket készült a könyvtári előadásra, de annak szoros tematikája nem volt, ugyanis a résztvevők megjegyzései határozták meg annak tartalmát. Fontosnak tartotta kiemelni, hogy a Hogy vagy? kérdés mögött valódi érdeklődésnek kellene lennie, e tekintetben sem szabad „elnyugatosodni.” Előadásában kiemelte, hogy nem csak köszönnünk kell egymásnak, hanem egymás felé is szükséges fordulnunk. Az őszintéség a legfontosabb, még akkor is, ha szavainkkal megbántjuk a másikat. A későbbiekben lehet bocsánatot kérni, vagy elgondolkodni a hallottakon. Bár sok emberre a napi valóság is súlyként nehezedik, mégis fontosnak tartja, hogy a jövőképen együtt gondolkodjanak. Az előadás után eldöntötte, a jövőben több ilyen találkozót hív életbe különböző helyszíneken. Újabb közös gondolkodás indulhat intézményekben, kocsmában, de még nyáron a Szentkút is.

Katasztrófavédelmi tájékoztató

Az elmúlt időszakban több esetben is riasztották kéménytűzkezekhez, valamint szén-monoxid-mérgezőkhez a megye tűzoltó egységeit. Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy kellő odafigyeléssel és a szükséges ellenőrzések végrehajtásával a legtöbb hasonló tüzeset, illetve mérgezés megelőzhető! A kéményben lerakódott szennyeződések, korom, égéstermék-maradvány könnyen lángra kaphat, eltömítheti azt, így a kéményben tűz keletkezhet. Ami ennél is fontosabb, hogy az eltömődött kéményen keresztül az égés során keletkező szén-monoxid-gáz visszaáramolhat a lakásba. Veszélye abban rejlik, hogy színtelen, szagtalan, nem irritáló gáz, megakadályozza, hogy a vér megfelelő mennyiségű oxigént szállítson a szervezetnek. Éppen ezért már rendkívül alacsony koncentrációban is mérgező. Kezdeti tünetei a fejfájás, fáradtság, szapora légzés, émelygés, szédülés. Ha a levegőben a koncentrációja eléri az egy százalékot, másodpercek alatt bekövetkezik az eszméletvesztés. A felülvizsgálatok, szellőztetés mellett fontos szerepe lehet a megelőzésben egy szén-monoxid-érzékelő készülék beszerelésének is, amely azonnal kimutatja a gáz jelenlétét és idejében felhívja a lakók figyelmét a veszélyre.

Felhívás

Kérjük, az idei évben is támogassa személyi jövedelemadója egy százalékának felajánlásával a városban működő szervezeteket!

Vas-Vár Örökség Népfőiskola Egyesület
18892860-1-18

Vasvári Középiskoláért Alapítvány
18895959-1-18

Vasvári Fúvózenekarért Alapítvány
19246523-1-18

Nagymáxfáért Egyesület
18033706-1-18

**Hegyhát Vidék Vagyonvédelmi
Közalapítvány:**
18884722-1-18

Vasvár Városi Sportegyesület
19892863-1-18

Dr. Bendefy László Városi Könyvtár
16867192-1-18

Vasvári Gyermekéért Alapítvány
19245814-1-18

Vasvár Város

Önkéntes Tűzoltó Egyesülete:
19246925-1-18

Vasvár Városért Közalapítvány
18890071-1-18

Vasvár Városi Kórus Egyesület
18881688-1-18

Városi Kisdédóvó Egyesület
18889758-1-18

Helyesbítés

Januári lapszámunkban tévesen írtuk: a Vasvári VSE U18-as korosztályos játékos, Varga Dávid nevét. Az elírásért elnézést kérünk.

Tájékoztató

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy Dr. Kaszás Katalin, Dr. Kránitz Zsuzsanna és Dr. Söth Ervin háziorvosok a Vasvár, Szentmihályfalvi u. 2. címről az Árpád tér 4/A szám alá költöztek, az új Egészségházba. A védőnői szolgálat is ezen a helyen található meg a továbbiakban. A rendelési idők változatlanok. Az Egészségház központi száma: 573-046.

Vasvár Város Önkormányzata

A Vasvári Hulladékudvar nyitva tartása

Hétfő, kedd:	Zárva
Szerda:	8.30–17.00
Csütörtök:	8.30–12.30
Péntek:	8.30–17.00
Szombat:	8.30–17.00
Vasárnap:	Zárva

Telefon: 06-30/894-2687

Egész évben jónak lenni és hinni rendületlenül!

Decemberi programok a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Vasvári Csoportjánál

Valószínű már messze járnak a gondolataink az elmúlt év adventi -karácsonyi hangulatától, de talán még nem felejtettünk el mindent, aminek akkor örültünk. Hiszem, hogy sokan magukénak érzik Juhász Gyula gondolatait: „Legyünk hát jobbak, s higgyünk rendületlen, / S ne csak így decemberben.”

gondolatokat osztott meg velünk, szerintem érdemes felidéznünk a szavait, amelyek túlmutatnak a karácsonyi időszakon.

„Kedves Vendégeink!

Szeretettel és örömmel köszöntöm mindannyiukat karácsonyváro ünnepünkön, 14. alkalommal. Tisztelettel köszön-



A csoportunk tagjai is szívesen idézik fel, hogy minek örültünk közösen az adventi időszakban. Elsősorban annak, hogy reményeink szerint másoknak is szereztünk örömteli perceket, illetve az akkor végzett munkánkhoz további gyümölcsöző hatása lesz. Ebben az időszakban már hagyományosan nagy hangsúlyt kap számunkra a karácsonyváro rendezvényünk megszervezése és vele párhuzamosan ajándécsomagok szétosztása egyedülálló idős emberek részére.

A már sokak által jól ismert és talán kedvelt karácsonyvárot december 12-én tartottuk a Nagy Gáspár Művelődési Központban. Most is nagy örömmel és szeretettel készültünk az ünnepi rendezvényre. Mindig ugyanolyan izgalommal várjuk a kezdési időpontot, vajon eljönnek-e a vendégeink... Örömmel tapasztaltuk, hogy szép számmal elfogadták a meghívásunkat. Elsőként Hetényi Gézáne csoportvezető köszöntötte a jelenlévőket. Ennek során nagyon szép

töm „régii” vendégünket: V. Németh Zsolt államtitkár képviselő urat, hogy szakított időt ránk és megtisztelte ünnepünket. Úgyszintén Tóth Balázs polgármester urat, aki először van itt ebben a közösségben. Köszöntöm a kedves atyákat, Marcell plébános urat, valamint Sebastian atyát, káplán urat és dr. Horváth Lajos nyugalmazott kanonokot, püspöki irodavezető urat.

Külön köszöntöm azokat, akik az utolsó összejevetelünk óta kényszerültek közénk, és lettek egyedülállók. Életünk átmeneti, véges. Sajnos előbb, utóbb, mindenki ebbe a csoportba kényszerül. Együtt érzünk, de más együtt érezni, és más megélni, átélni valamit. Ki így, ki úgy viseli terhét. Fogadjuk el a sorstól a megmáshíthatatlant.

Szeretettel emlékezzünk az eltávozottakra, akik fentről figyelik a karácsonyváronkat! Szertettel gondolunk azokra is, akik betegség miatt vannak távol! Mi pedig zökkenjünk ki a hétköznapiokból legalább ma, -

hisz az esztendő nagy része úgy is a rohanó világé – lazítsunk egy kicsit. Legyen ez a nap más, mint a másik 364!

Ádvent van. Karácsonyra készülünk, vagyis Úrjövét, mely az új egyházi év kezdete, a keresztény világ második nagy ünnepe. A feldíszített utcák, csillogó kirakatok, ránk omló reklámok, újságok, TV. Nagyon remélem, hogy a sok külsőség a bensőnkkel is párosul. Vajon, lelkileg is így készülünk?

Korunk legelterjedtebb jelképe adventben a koszorú – mely az Úrjövétet jelképezi. A 4 gyertya az ádventi 4 hetet jelöli a 3 lila és 1 rózsaszínű gyertyájával. Minden gyertya 1-1 fogalmat is jelképez. A hitet, a reményt, a szeretetet és az örömet. A katolikus szimbolika szerint 1-1 személyre vagy közösségre is mondhatjuk.

A HIT – Ádámra és Évára – nekik ígérte meg Isten a megváltást.

A REMÉNY - a zsidó népre utal, hisz közülük született a MESSIÁS.

A SZERETET – Keresztelő Szt. Jánosra, aki Jézus eljövételét hirdette.

Az ÖRÖM – Szűz Máriára, aki előkészítette az utat az emberek szívéhez, és megszülte a FIÚT.

A karácsonyi ráhangolódásra van még egy kevéske idő. Tegyük meg szívből, hisz a karácsony azoknak való, akik szeretnek valakit az életükben. Ha valakit várunk, készülünk rá. Most is ezt tesszük. Mindenki más szempont szerint éli meg, fiatal, öreg. Az igazi – ha lélekkel megbocsájító szeretettel. Ha az sikerül, nyugalmat, lelki békét, elégedettséget ad.

Általában ebben a környezetben érett, idősödő emberek vannak. E csoport általános igénye kimondva vagy nem, a szeretetigény, amit csak adni, és kapni lehet, megvásárolni nem. Sokan nem ismerik fel a körülöttük lévő világot, hogy sok esetben azért van, mert nincs szeretet. Szomjaznak a békére, a szeretetre, a boldogságra. Ki kapja ezt meg? Kinek lelkében rend, nyugalom, béke van, és ehhez nagyban hozzájárulhatunk mi is.

Örömet annak tud adni az ember, akit tisztel, becsül és szeret.

Mindannyian képesek vagyunk a jóra, de a rosszra is. Attól függ, mi kerekedik felül. Pl. alkalmazkodás az életünk. Nincs olyan korosztály, kire ne lenne érvényes óvodás kortól halálunkig. Lényeglátónak kell lennünk, hogy békét teremtsünk magunk körül. Kudarc is érhet bennünket, kit nem?

Isten ezzel tudunkra adja, ne haragudj, de most rossz irányba mész.

Ami jót kapunk az élettől, a világ legteremtészetesebb dolgának vesszük. A szeretetet is. Pedig nem az, hanem ajándék. Az igaz szeretet nem vár cserébe semmit. Vegyük észre az apró örömeiket is! Az igazi szeretet nem szűnik meg soha. Mindenki tehet valami jót másokkal és azt osszuk meg. Akkor

értékelődnek fel dolgok, vagy éppen lenul-lázódnak, hogy ki, hogy lát, él meg dolgokat, mit tapasztal.

Nézzünk magunkba! Felejsük el valós vagy vélt sérelmeinket, bántódásainkat! Gyarló emberek vagyunk. Bocsássunk meg egymásnak – ha kell! Szerezzünk minél több örömet, örüljünk egymásnak, és annak, aki van körülöttünk.



A szeretet ünnepére várunk. Ne az ajándéokra gondoljunk, várjunk – ha kapunk az csak ráadás – hanem örüljünk, szeressük egymást és adjunk szeretetet mi is, mert bizony, vannak kiégett, megfásult emberek családban élők és magányban. Közeledjünk egymáshoz szeretettel, jó szóval, egy gesztussal, ami pénzbe se kerül.

Végül hálásan köszönöm mindazoknak, akik lehetővé tették a karácsonyváro megtartását, az ágyhoz kötött idős emberek megajándékozását. Segítségét nyújtott a segítséghez: a Co-op Vasvár Kft, a HP Magyarország Kft, az Önkormányzat a pályázati lehetőséggel, a Botfa fiúk a pogácsával, a Nagy Gáspár Kulturális Központ, hogy otthont adott, valamint társaim süteményekkel, borral és helytállással. Az Őszirozsa Népdalkör Gergyéné Szakály Georgina vezetésével még ünnepibbé varázsolta a délutánt. Nagyon köszönjük mindannyiuknak!

A karácsonyváro megszervezése nagy munka, de mindenki szívesen teszi a karácsony örömeért. Örülünk a megtiszteltetésnek, hogy eljöttek, nekünk ez a karácsonyi ajándék.

Figyelmük megtisztelő volt!”

A csoportvezetőnk szavai után kedves, szintén lélekemelő gondolatokat hallottunk Tóth Balázs polgármester úrtól és V. Németh Zsolt államtitkár úrtól.

Szívesen emlékezünk két kedves vendé-

günk Márk néni és Varga néni szereplésére, szavaira.

A rendezvény további része a vendéglátásról és a beszélgetésről szólt.

Sajnos nem minden idős egyedülálló személy tudott jelen lenni ezen az ünnepi délutánon. Számukra és néhány nagycsalád részére egy kis ajándéksomagot vittünk házhöz, ezzel kívántunk boldog karácsonyt!

Így együtt körülbelül 300 főt érintett a ténykedésünk.

Részt vállaltunk a város által szervezett adventi vasárnapi rendezvények lebonyolításában. Az elő vasárnapon a forralt bor osztásával segítettük a jótékony célra szánt adománygyűjtést.

A helyi Spar üzletben is megvalósult az „Adni öröm” akció, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat és a Spar üzletlánc országos adománygyűjtő akciója. December 19-én és 20-án kértük a vásárlókat tartós élelmiszer adományozására. Utólag is köszönjük mindenkinek, aki meghallgatta kérésünket és lehetőségeihez mérten vásárolt valamit a segítség céljára. Igazán mondhatjuk, sokan voltak jószívűek, nagyon szép mennyiségű tartós élelmiszert sikerült összegyűjtenünk, még többet, mint az előző évben. Nagyrészt ebből tudunk folyamatos segítséget nyújtani egy ideig a rászorulóknak. Köszönjük a helyi Spar dolgozóinak a segítséget, akiknek ezúton is gratulálunk az országos versenyen elért sikerükhöz és további szép eredményeket kívánunk!

Városunk minden polgárának kívánunk áldásos, sikerekben gazdag esztendőt. Sikerüljön egész évben jónak lenni és hinni rendületlenül!”

Összeállította:

**Unger Józsefné, csoporttag
Fényképek: Halmosi Tamás**



Februári árzuhanás!

**ZORKA BELTÉRI
FEHÉR FALFESTÉK**
14 liter – 5.190 Ft helyett

4.690 Ft

**JGS PORTUGÁL
MOSDÓ CSAPTELEP**

7.500 Ft helyett **6.375 Ft**

FÜRDŐSZOBA BÚTOROK

(lapra szerelt) **15.900 Ft-tól**

ÚTSZÓRÓ SÓ 800 Ft/10 kg

Időtartam: 2015. február 28-ig

Trendworks 2008 Kft.

Festék és Fürdőszoba Szaküzlet
Vasvár, Járdányi utca 2. (posta mellett)

info@trendworks.hu

www.facebook.com/trendworks2008kft



Tizedik alkalommal lesz Vasi Vizeken Általános Iskolai Horgászvetélkedő

A Sporthorgász Egyesületek Vas Megyei Szövetsége az általános iskolák között immáron X. alkalommal kiírja a Vasi Vizeken elnevezésű Általános Iskolai Horgászvetélkedőt. A vetélkedőre a Szövetség tevékenységi területén – elsősorban Vas –és Zala megyében - elhelyezkedő általános iskolák 4 fős csapatai nevezhetnek. Az elmúlt évek során átlagosan 15-20 csapat indult az országosan egyedülálló több fordulós vetélkedőben. A szervezők fontos eredménynek tartják, hogy a versenysorozat által eddig több, mint 700 gyermek ismerkedett meg a horgászattal a horgászvizek élővilágával és környezetének védelmével.

A verseny célja, hogy a résztvevő fiatalok megismerjék Vas megye természetes vizeinek élővilágát és megismerkedjenek a horgászat alapjaival. A verseny központi témakörei: víz, hal, környezet. A versenyen résztvevő csapatok a fenti célok elérése érdekében kétfordulós elméleti levelező versenyen mérik össze tudásukat. A levelező forduló zárásaként a csapatok egy helyszíni vetélkedőre jutnak tovább, ahol kiderül, hogy melyik csapat ismeri jobban a vasi vizeket. A 2015. évben

a szellemi tudás tesztelése mellett ismét sor kerül egy közös csapat horgászversenyre is. A jubileumi verseny döntőjére a tervek szerint a megújult Szombathelyi Csónakózó-és horgásztavon kerül sor tavasszal. Az „Új Városliget építése Szombathelyen” című EU-s projekt elkülönített program alapja (UV-B1-13-24/2014) támogatásával a X. Vasi Vizeken Horgászvetélkedő döntőjébe jutott csapatok minden tagja értékes horgászfelszerelésekkel is gyarapszik a felejthetetlen élmények mellett. A rendezvény fővédnöke Dr. Puskás Tivadar Szombathely Megyei Jogú Város polgármestere.

A vetélkedő során a feladatok megoldásához elengedhetetlenül szükséges négy lelkes általános iskolás fiatal (10-15 éves korig), egy környezetismeret-támogató tanár (aki egyben a csapatvezető), egy rendszeresen olvasott e-mail cím, kreativitás, csapatszellem, valamint könyvtár- és internet használati ismeretek. Nevezési határidő: 2015. február 10-ig. Nevezési díj nincs!!! A verseny részletes kiírása és nevezési lapja letölthető a www.vasivizeken.hu honlapon.



BABATI HÚSBOLT

Vasvár, Szentmihályfalvi út 2. Tel.: 30/726-0780
Nyitva: H: 7-12 • K-P: 7-17 • Sz: 7-12

Sertés máj	299 Ft
Sertés láb	299 Ft
Csülök hátsó	899 Ft
Lapocka	EXTRA AKCIÓ .. 1199 Ft
R.karaj szp.vel.	EXTRA AKCIÓ .. 1219 Ft
H.karaj	EXTRA AKCIÓ .. 1189 Ft
Csirke farhát	152 Ft
Csirke szárny	602 Ft
Csirke comb	671 Ft
Csirke grill	686 Ft
Pulyka medallion	1582 Ft
Pulyka nyak	837 Ft
Lecsókolbász.	EXTRA AKCIÓ .. 599 Ft
Cserkészkolbász	849 Ft
Virslisajtos	999 Ft
Nyári turista	EXTRA AKCIÓ .. 1399 Ft
Olasz-Soproni	999 Ft
Löncs	999 Ft
Vadász	1169 Ft
Farmer-Gazda	1399 Ft
Véres-májás hurka	999 Ft
Főtt császárvcs.	1599 Ft
Főtt erdélyi szalonna vcs.	1199 Ft
Kocsonya 3 dl.	599 Ft/db
Zsír 1 kg	EXTRA AKCIÓ .. 699 Ft
Füst.csülök	1149 Ft
Füst.kenyérszal	989 Ft
Füst.darab comb	1599 Ft
Füst.kolozsvári	1599 Ft

ÉTKEZÉSI UTIVÁNYT ELFOGADUNK!
Érvényes: 2015.02.02-02.28-ig
Az árak forintban értendők! Az árváltozás jogát fenntartjuk!

Apróhirdetés

Angol nyelvtanfolyam indul Vasváron kezdőknek, heti 2x2 órában. Jelentkezés február 15-ig Kocsis Márta tanárnőnél. Tel.: 0630 3869442.

Péntek délutáni polgármesteri beszélgetések

Kedves Olvasó!

Már régóta terveztem egy beszélgetésorozatot, amelyekre olyan beszélgetőpartnert hívok, akit jól ismerek és akinek a munkássága, személyisége érdekes lehet a nagyobb nyilvánosságnak is. A tél a legalkalmasabb évszak erre, amikor a kerti munka még nem szorít senkit. Várom Önöket február 13-án 17 órakor a könyvtárban. A téma: média és politika. Beszélgető partner: Balogh Ákos Gergely, a Mandiner.hu főszerkesztője.

Balogh Ákos Gergely Egerváron született, 34 éves közgazdász. Középiskolai tanulmányait, Zalaegerszegen, az egyetemét a Budapesti Corvinus Egyetemen végezte. Már középiskolásként érdeklődött a közélet iránt, negyedikes gimnazistaként képviselőnek indult szülőfalujában. Az egyetemi éveit alatt az újságírás felé fordult, több alternatív újság alapítása után a mandiner.hu internetes újság főszerkesztője. Politikai vitaműsorokban rendszeresen szerepel, mint a konzervatív oldal képviselője. Két gyermek édesapja.

Tóth Balázs

FAELADÁS



Kályhakész ömlesztett m³-ben:

- Akác (25–33 cm) 12.500 Ft
- Cser-tölgly (25–33 cm) 12.000 Ft

Hasított méterfa m³-ben:

- Akác (1x1,75 m³) 22.500 Ft
- Cser-tölgly (1x1,75 m³) 21.500 Ft

Kemény ágfa: 12.000 Ft
(2 m hosszú, m³ árban értendő)

Érdeklődni: 06-30/209-7858
Megbízható mennyiség és gyors kiszállítás

Vasvári Újság

A VASVÁRI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Vasvár

Felelős kiadó: Dr. Ódor Ildikó jegyző

Felelős szerkesztő: Simon-Németh Adél

Szerkesztőségi munkatársak:

Dóka Balázs, Laki László, Pogács Mónika,

Sejberné Szabó Mariann, Tausz István

Készült: Kerényi DTP & Design Stúdió

Tel.: 70/3155-919

ISSN 1216-0377